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BIO-101.1 TPAMMIKH AATEBPA

®vAadio Aoknoewv 1

IMapadwote 116 aoknoeg1.1.1, 1.2.2,1.3.4, 1.4.2, 1.7, 1.10

Aoxnon 1.1 AVoTe Ta TapakdTw OHoyevr) cvoTHHATa Kat SwoTe TNV AVoT oe Stavuopatikn pop@r (yevikn
TapapeTpikn Avon).

—I 4+ 2x3 + Sx4 = 0
1. 3rz1 + 2 — x3 + x4 = 0
201 + x90 4+ x3 + 64 = 0
z + + 2z =0
2. 2t + 2y + 3z = 0
3z + 2y + 5z = 0
2 + 2y + 5z + 3w = 0
3. 6z + y + 5z + 4w = 0
dr — y + w =0

Aoxnon 1.2 AVOTE Ta TAPAKATW CLOTHATAL

T + + 2z 3
1. 2 + 2y + 3z = 9
Tz + 2y = 5
2 + 2y + 5z + 3w =
5 6z + y + 5z + 4dw = -—
' dr — y + w =
5 + 9z 4+ w =

Aoknon 1.3 Na AvBovv ta pin-opoyevi} ypapitkd CuoTHHATA fe Toug akolovBoug emavEnuévoug mivakeg:
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Mropeite va Swoete TV yeViKr| StavuopaTtiki Ao Twv avTicTolXwy opoyevadv xwpig va Avoete Eavd ta
oLOTNHATA;

Aoknon 1.4 Bpeite yla moiég Tipég Twv mapapétpwy a, b € R, kabéva and ta napakatw ovothipata: (i)
dev €xet Ao, (ii) éxel anelpeg Aoelg, (iii) éxel povadikn Avorn. Avote To ovotnua ot dVo TedevTaieg
TIEPLMTWOELG.

r — vy + =z =1
1 ax + =0
r + y + 2z = 3
T + Yy + z = a
2 T — y =0

Aoknon 1.5 Bpeite mowd oxéon npémel va tkavomolodv ta a, b, ¢ € R, wote To mapakdatw oo va €XeL
Avon.

x -z = a
- + ¥y =0
—2r + y + z = ¢

Aoknon 1.6 E€etdote yia moiég Tipég g mapapétpov A € R 1o mapakdtw ovotnua €xet Avon. Ta Tig
TIHEG AVTEG AVOTE TO CVOTNHA.

r + y + 2z = 0
Sr + 6y — Az = 1
r + 2y + Az = A

Aoknon 1.7 Bpeite ypapptkovg cuvduacpovg Twv Slavuopdtwy
(3,-1,2),(1,—-1,4),(2,0,—1)
woTE
1. H mpwtn ovviotwoa va eivat 2,
2. H npawtn ovviotwoa va givat 2 kat 1 devtepn —2,
3. H npwtn ovviotwoa va eivat 2 kat 1 devtepn 2,

Eivat avtd ta amotedéopata povadikd;

Aoknon 1.8 E&etdote motég anod Tig mapakdtw TpoTdoel eival aAndeig kot motég eivat yevdeig. Oleg ot
TPOTACTELG avapépovTat o€ éva cvotnua Ax = b, omov A € R™*™, b € R™.

1. Eavm > nkatb # 0, o cbotnua eivar advvaro.

2. Eavm < n 1o obotnua éxel dnelpeg Aoelg.



3. Eavm < nxatb = 0, to obotnua éxel dnelpeg Avoelg.

4. Eav 1o ovotnua Az = 0 €xet aneipeg Aoelg, TOTe Kat To cvotnua Az = b €xel dmelpeg AVOELG.
5. Eav 1o ovotnpa Ax = b éxet aneipeg Avoelg, Tote kat 1o Az = 0 éxel dnelpeg Aoelg.

6. Eav 1o ovotnua Az = b éxel povadikn Aon, Tote kat To ovotnua Ax = 0 €xet povadikn Avon.

7. Edv 1o ovotnpa Ax = 0 éxet povadikn Avomn, tote kat 1o ovotnua Az = b éxel povadikr) Avon.

Aoknon 1.9 E€etdaote av oL mapakdtw mivakes £X0VV avTioTPOPO KAl av VAl VTTOAOYIGTE TOV.
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Aoxnon 1.10 Av A o mivakag 0 0 3 1 |™Msmponyoduevngdoknong, Abote to ovotnua Az = b
00 21

omov b = (1,2, 3,4) kdvovtag xpron Tov avtiotpdéov A~! mov Bprikate ot mponyovpevn doknon.



